



Vánoční informační zpravodaj

2018

Tradičně v tomto předvánočním čase jsem vás pravidelně informoval o dění v naší obci za uplynulý rok. Letos na podzim se konaly volby do zastupitelstva obce Citonice a při této příležitosti jste obdrželi zhodnocení celého volebního období včetně roku 2018. Takže letos trochu netradičně.

Začnu legendou o vánoční hvězdě.

Příběh se odehrál velmi dávno. Byly jednou dvě děti – bratr a sestra. Děti byly bez rodičů, byly chudé a někdy je trápil i hlad. Přesto byly obě děti veselé a nikterak nad svým těžkým osudem netruchlily. Věřily, že zítra bude zase o něco lépe. Když se ale začaly blížit vánoce, ve vesnici se všichni chystali na narození malého Ježíška. V místním kostele lidé vytvořili malý betlém, k němuž přinášeli nejrůznější dárky. I děti z vesnice toužily do betléma přinést nějaký dárek. Všechny děti však své dárky kupovaly, jen naši malí sourozenci neměly peníze, i tak ale toužili něco přinést. Jejich touha byla tak veliká, že se vydali do kostela mnohem dříve než ostatní, aby se mohli Ježíškovi poklonit a protože doopravdy neměli co dát, ale přesto nechtěli přijít s prázdnou, cestou do kostela natrhali okolo cesty plevel. Mysleli si, že jim vystelou Ježíškovi postýlku, aby se mu leželo pohodlně. Když přišli do kostela a začali s výzdobou, stalo se, že i ostatní děti přišly o něco dříve. Tyto děti však byly zlé a začaly si ze sourozenců utahovat, že jsou chudí a nemají ani na pořádný dárek. Sourozenci se rozplakali, moc se styděli, ale neuměli si pomoci, na skutečný dárek neměli, to by se musel stát zázrak. A jak tak plakali a modlili se, najednou se natrháný plevel začal červenat. Postupně se lístky plevelu začali měnit v červené květy, které se podobaly betlémské hvězdě a ty květy byly tak krásné, že všem vyrazily dech a zlé děti se přestaly pošklebovat a posmívat. Každý, kdo to uviděl, byl ohromen. Náhle všem došlo, že tento zázrak je tím největším dárkem, který mohl být Ježíškovi dán. Je to dar z čistého srdce, dražší než všechny dárky na světě, který si nemůžeš koupit za žádné peníze. Od těch dob se květy vánoční hvězdy, jak dostaly výstižný název, staly klasickými symboly vánoc. A vy vězte, že není nikterak důležité, jak velký či drahý dárek dáte či dostanete. Důležité je, aby byl z čistého srdce darovaný z lásky. Není žádná ostuda, když dárek vlastnoručně vyrobíte. I staré české tradice vypráví, že dárku by měla být vnuknuta duše. A tu dárku dáte, jen když budete myslet na toho druhého a když do dárku vložíte kousek vlastního já.



duben 2018



prosinec 2018